



«Мы хотим мира, свободы и справедливости» — Дональд Трамп, 3 января 2026 г.

## Трамп - рыцарь-разбойник

США находятся не только в моральном, но и в финансовом кризисе – истинная причина похищения Мадуро заключается в рефинансировании американских государственных финансов.

Питер Хензелер

вск 04 янв 2026

Если послушать пресс-конференцию Дональда Трампа после нападения и похищения президента Мадуро и его жены, то быстро становится ясно, что речь идет не о Мадуро как наркоторговце, а о нефти и, следовательно, о деньгах.

Мы даже не будем пытаться дать юридическую оценку нападению США на Венесуэлу, поскольку этим актом разбойничества Трамп нарушает не только международное право, но и американское законодательство. На вопрос журналиста

о том, был ли этот военный удар одобрен Конгрессом, Трамп лаконично ответил, что были проведены переговоры.

Даже Фридрих Мерц, имеющий опыт работы в криминальной сфере, см. «[Что может сделать Россия](#)», называет оценку действий США «сложной»; другими словами, рано или поздно он их одобрит.

Западные СМИ совсем не осуждают акт разбойничества, а продают эту акцию как освобождение венесуэльского народа.

«Мы хотим мира, свободы и справедливости»

**ДОНАЛЬД ТРАМП, 3 ЯНВАРЯ 2026 Г.**

Мир продает американские облигации, а Америка остается без денег – все просто. С помощью нефти, которую американцы хотят украсть, они снова получат активы, с помощью которых смогут рефинансировать разваливающуюся Америку. Трамп был вынужден пойти на этот разбойничий рейд, иначе ему бы пришлось отвечать за пустую казну в Вашингтоне. Как настоящий бизнесмен, он даже нашел способ одновременно еще больше обогатить своих друзей из нефтяного бизнеса.

Он также смог опереться на коррумпированных военных и экономических лидеров Венесуэлы – даже личная охрана Мадуро бросила его. Военные, вероятно, по согласованию с ЦРУ, отключили собственную систему противовоздушной обороны, чтобы гарантировать разбойникам свободный проход.

Параллели с Сирией очевидны, с той лишь разницей, что Асад почувствовал опасность и вовремя улетел с помощью россиян.

## Последствия

Сомнительно, что американцы смогут взять под контроль всю страну. Вице-президент Делси Родригес демонстрирует боевой настрой.



Трамп, похоже, хочет установить своего приспешника Рубио в качестве вице-короля, чтобы взять страну под контроль.

Китайцы и русские ни при каких обстоятельствах не станут вмешиваться военным путем. Скорее всего, что китайцы возьмут реванш через разрушение COMEX; в ближайшие дни мы узнаем больше. Следует внимательно следить за ценами на золото и серебро. Чем выше котировки этих драгоценных металлов, тем хуже обстоят дела с долларом США и американскими государственными финансами.

Желаем Венесуэле, чтобы она защищалась всеми средствами.

Одно можно сказать наверняка: западный мир отказался от принципа верховенства закона. Трамп вводит закон сильнейшего. Как бы отреагировал Трамп, если бы страны начали брать в заложники всех американских граждан, находящихся на их территории?

#### ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Мадуро, Николас Трамп, Дональд Китай Россия США Венесуэла